

# Board of Governors General Conference

**GOV/2015/39/Corr.1-GC(59)/5/Corr.1**

Date: 3 September 2015

**General Distribution**  
English

---

**For official use only**

Item 5 of the Board's provisional agenda

(GOV/2015/43)

Item 17 of the Conference's provisional agenda

(GC(59)/1, Add.1, Add.2 and Add.3)

## Strengthening the Agency's Activities related to Nuclear Science, Technology and Applications

### Corrigenda

In the last sentence of paragraph 18, Annex 3, replace “\$3.2 million” with “€3.2 million”.

In the last sentence of paragraph 19, Annex 3, replace “€4.9 million” with “€4.4 million”.

In the last sentence of paragraph 2, Annex 4, referencing *Nuclear Power Reactors in the World*, replace “The 2014 edition contains summary information as at the end of 2013...” with “The 2015 edition contains summary information as at the end of 2014...”.

The third sentence of paragraph 11, Annex 4, should read “There were over 200 participants from 39 Member States and 5 international organizations.”.

In the fourth sentence of paragraph 11, Annex 4, replace “77” with “78”.

In the first sentence of paragraph 4, Annex 6, replace “(SMRs) designs” with “(SMR) designs”.

In paragraph 5, Annex 6, replace all four instances of “SMRs” or “SMR” with “small and medium sized reactor(s)”.

In the last sentence of paragraph 5, Annex 6, relating to the new IAEA Technical Document, the clause beginning “provisionally entitled ...” should now read “entitled *Considerations in the Design Safety of Water Cooled Small Modular Reactors Incorporating Lessons Learned from the Fukushima Daiichi Accident*”.

In paragraph 11, Annex 6, delete all three instances of “SMR”.